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ACTA N° 19 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTON SAN CRISTÓBAL DE PATATE, REALIZADA EL VIERNES 12 DE 

SEPTIEMBRE DEL 2014. En el cantón Patate a los doce días del mes de septiembre del 

año dos mil catorce, siendo las ocho horas con veinte y un minutos, se reúne el Concejo 

Municipal en sesión extraordinaria en el salón de sesiones de la Municipalidad, según 

convocatoria realizada por el licenciado Medardo Chiliquinga Guambo, Alcalde del cantón 

San Cristóbal de Patate, a través del señor Secretario General, contando con la presencia de 

la señorita concejala Laura Tite, y de los señores concejales: Tecnólogo Efraín Aimara, Sr. 

Juan Guevara, Ing. Leonel Hoyos, se encuentra presente la Lic. Nancy Borboyes, alterna 

del señor concejal Jorge Vega, en calidad de oyente, hasta que presente la documentación 

respectiva y se haga la posesión correspondiente. Actúa como secretario el Abg. Edgar 

Barros. Concurren a sesión de concejo el abogado Darwin Soria, Procurador Síndico 

Municipal; ingeniero John Marcial, Director de Desarrollo Social; doctor Ángel López, 

Director Financiero; el ingeniero John Yanzapanta, Director de Obras Públicas; el Ing. 

Holger Chagcha, Director de Agua Potable y el Arq. Juan Real, Director de Planificación y 

el señor Comisario Municipal. Siendo las 08H19. SEÑOR ALCALDE: Buenos días 

señoras y señores concejales, con vuestra presencia vamos a dar inicio a la sesión 

extraordinaria convocada para el día de hoy, no sin antes dar la bienvenida a la señora 

concejala alterna del señor concejal Vega, quien solicitó licencia y a creído conveniente 

participar, ser parte de este proceso, aspiramos compartir algunas vivencias, así es que 

bienvenida y vamos a dar inicio a la sesión extraordinaria convocada para el día de hoy. 

Señor Secretario, sírvase constatar el quórum reglamentario y dar lectura al orden del día. 

SEÑOR SECRETARIO: Buenos días, Certifico la presencia de 4 señores concejales, 

existe el quórum reglamentario señor Alcalde, CONVOCATORIA S.E-019-A-GADMP, 

El suscrito secretario Abg. Edgar Barros, por disposición del Lic. Medardo Chiliquinga, 

Alcalde del cantón San Cristóbal de Patate, CONVOCA a la SEÑORITA CONCEJALA, 

LOS SEÑORES CONCEJALES, y a los señores DIRECTORES 

DEPARTAMENTALES del GADMP, a sesión extraordinaria de concejo a llevarse a 

cabo el día VIERNES 12 DE SEPTIEMBRE DEL 2014, A PARTIR DE LAS 08 

HORAS, en la sala de sesiones de la municipalidad, con el siguiente orden del día: 

ORDEN DEL DÍA. 1.- Tratamiento de los programas de la Gestión, Promoción y Difusión 

del Desarrollo Turístico, Cultural y Deportivo del cantón San Cristóbal de Patate. SEÑOR 

CONCEJAL EFRAIN AIMARA: Mociono que se apruebe el orden del día propuesto 

para el día de hoy, fundamentado en el articulo 318 inciso segundo del COOTAD. SEÑOR 

ALCALDE: La moción presentada ¿tiene apoyo? Es apoyada por todos los señores 

concejales presentes, por tanto se aprueba el orden del día propuesto para el día de hoy. 

Bien, empecemos. El día de mañana a las 8H00 se mantiene la misa, las mujeres con el 

departamento financiero se encargan de la organización, el arreglo, las flores, entonces 

mañana a la hora exacta debemos estar juntos, en la iglesia. A las 9H00 al cementerio, a 

dejar una ofrenda floral a don Medardo Vasco. A las 9H30 nos vamos a la Expo-feria y a 
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las 10H00 el Desfile Cívico, Folklórico, Militar, arrancan los estudiantes de escuelas, luego 

va el folklórico y después el Militar. SEÑOR COMISARIO MUNICIPAL: Yo por mi 

parte, gracias a la señora Marlene, a Secretaría, a la dirección financiera que hemos 

coordinado para el pago del transporte que es nuestra debilidad, espero que logremos 

superar esas falencias y ahora tenemos que cancelar contra factura, lo que sí quiero pedirle 

señor Alcalde es que seamos puntuales, si está puesto a las 10 de la mañana, pues a las 10 

tenemos que empezar, aun cuando sea con dos, y ya en el camino se van sumando, en 

cuanto a la ESFORSE vienen 250 personas, Galápagos viene banda y mecanizados, son 

125 personas más, es un total de alrededor de 400 personas, aproximadamente son 45 

delegaciones, las representaciones del oriente van seguidos, y otros vamos a ir intercalando. 

SEÑOR DIRECTOR FINANCIERO: Se está tratando de corregir los errores anteriores, 

se está haciendo las gestiones para que todas las personas que van a hacer el transporte 

tengan ese documento que es la factura, se acercan donde la señora tesorera y se cancela en 

ese momento con la factura correspondiente, ella va a pasar aquí en la oficina. SEÑOR 

COMISARIO MUNICIPAL: Si están con poquito de tiempo, permítame explicarles de 

uno en uno.  
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Son un total de 2459 personas. Y quisiera pedirles que procedan a aprobar, lo que les acabo 

de informar, los gastos, transporte,  SEÑOR ALCALDE: Bueno, señores concejales y 

ojala la noche que vienen las comisiones estemos todos para recibirles, y creo que si 

tenemos que aprobar lo que acaba de indicar el señor Comisario. SEÑOR CONCEJAL 

EFRAIN AIMARA: Mociono que se apruebe la programación presentada por el señor 

Comisario Municipal con los requerimientos ahí explicados, y con las observaciones que se 

han hecho; moción que lo hago de conformidad con lo que dispone el Art 57 literal t) del 

COOTAD. SEÑOR ALCALDE: La moción presentada ¿tiene apoyo?  La moción es 

respaldada por todo el cuerpo legislativo, por tanto se aprueba la programación 

presentada por el señor Comisario Municipal con los requerimientos ahí explicados, y 

con las observaciones que se han hecho. SEÑOR CONCEJAL EFRAIN AIMARA: 

Una sugerencia Señor Alcalde, cuando hay delegaciones de otras provincias, quieren 

escuchar, hasta para aprender algo de nosotros, la amplificación tiene que ser buena, hasta 

para que vayan emocionados todos los que han venido, porque cuando dicen aplausos, 

nadie aplaude, porque no escuchan, entonces se debe ver una amplificación que valga la 

pena. SEÑOR ALCALDE: Bien, señor Financiero, que se contrate una amplificación, 

que den viendo con tiempito, para que esté animando en el escenario la llegada de las 

delegaciones. Alguna otra inquietud, sugerencia. Entonces entramos al tema de la sesión 

solemne, tenemos el programa del orden del día, se va llenando los espacios vacios e 

incorporando algunas sugerencias, quedando de la siguiente manera. 
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SEÑOR CONCEJAL JUAN GUEVARA: No se olvidará de invitar también a los 

alternos, con los nombres, son parte del Concejo. SEÑOR ALCALDE: Haber, den los 

nombres de una vez, aquí tengo unas 10 invitaciones: Del señor Concejal Vega, la señora 

Nancy Borboyes; la señora Catherine Gavilánez del señor Concejal Hoyos; del señor Juan 

Guevara, Lic. Cecibel Llerena; del señor Concejal Aimara la Lic. Bertha Quispe; de la 

señorita Laura Tite, señor Misael Tipán. Hasta aquí, el programa señores concejales. Por 

otro lado señores Concejales, estoy con un poquito de miedo porque en las invitaciones está 

incorporado la invitación para la sesión solemne y para la comida, lo que tengo temor es 

que lleguen todos las 200 personas y la comida hicimos preparar solo para 130, y en un por 

si acaso 20 mas, ese es mi temor, esto será en el Restaurante La Casta. Bueno esto les 

pongo en conocimiento de ustedes. Luego del banquete tenemos que bajar con las 

autoridades al baile aquí en el parque, ahí si ya depende de la gente, vienen los Tucusitos, 

las Diablitas de Santo Domingo y un artista promocional, que pone los mismos Tucusitos. 

Lo referente al día domingo a las 10H00 la Expo-feria, a las 2 de la tarde el festival de 

danzas, luego Show kids, y en la tarde Gerardo Moran, la Chica de Sucre y el Triunfo. 

SEÑOR CONCEJAL JOGE VEGA: conversé con los señores que producen las arepas y 

me dijeron por qué no nos tomaron en cuenta, nosotros hubiéramos puesto la arepa de oro 

para el concurso de canto, decían incluso, hubiéramos hacho unas arepitas chiquitas y dadas 

a la gente. ING. JOHN MARCIAL: Ahora si quieren dar por parte de ellos, encantado, 

sería lindísimo. SEÑOR ALCALDE: compañero Jorge, converse usted con los señores, a 

ver si nos pueden colaborar, ya que ha habido la buena predisposición. A las 15H00 

iniciamos con Jorge Zeledón y más tarde Gerardo Morán. Creo que nada más compañeros. 

Agradecer a la Ing. Pérez, todo lo que es las comitivas, comisiones, pónganse pilas, a los 

que les toca recibir a las comisiones de Guamboya, Pablo Sexto y las demás. Por favor Bien 

uniformaditos, que todo salga a pedir de boca, la limpieza del teatro debe estar listo, las 

flores, las sillas, arriba van el Concejo en pleno, los demás todo abajo, si viene el Prefecto, 

la Gobernadora, van arriba, nadie más. Por último, el día martes fuimos una comisión, 

urgente, nos esperaba el General de la Policía, nos recibió con mucho agrado, les llevamos 

unas frutitas, y nos envió a señalizar todas las calles, ustedes ven que esta bonito, ha 

cambiado bastante en la señalización, rótulos de pare, una vía, doble vía, y con eso nos 

ahorramos el gasto de lo que es pintura, me acompañó el Coronel Llerena y nos ha ido muy 
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bien. Bien hasta aquí señores concejales, agradeciendo la presencia de ustedes, declaro 

clausurado la sesión. Siendo las  9H50 del día viernes 12 de septiembre del 2014, el señor 

Alcalde agradece la presencia a la señorita y de los señores concejales, y concluye la 

sesión, firmando para constancia de lo actuado el señor Alcalde y señor Secretario que 

certifica.  

 

 

Lic. Medardo Chiliquinga G.                                     Abg. Edgar Barros V. 

ALCALDE DEL GADMP                                      SECRETARIO GENERAL        

 


